



Clarens Collège St-Georges - Football Turf Terrain de football synthétique

Description

Afin d'augmenter le nombre d'heures d'utilisation de leur terrain de football, le Collège St-George a pris la décision de remplacer la pelouse en gazon naturel simplement réalisé par un système de gazon synthétique sans remplissage, Realsport Purfill Extrême 32. Ce système offre d'incroyables avantages pour une école. En effet, le nombre d'heures d'utilisation est illimité et ce par tous les temps. L'entretien est simplifié en comparaison à un gazon avec remplissage de liège ou de gomme et l'absence de gomme permet de passer du terrain aux vestiaires sans emporter de particules de remplissage dans les locaux.

Cette surface a été pensée pour les terrains soumis à fortes sollicitations et ne nécessitant pas d'homologation pour le football classé. Les écoles où les terrains d'entraînement apprécient le Realsport Purfiill 32.

Deutsch

Um die Anzahl der Nutzungsstunden auf dem Fußballfeld zu erhöhen, hat das Collège St-George beschlossen, den Naturrasen mit einem Kunstrasensystem ohne Füllung durch Realsport Purfill Extrême 32 zu ersetzen. Dieses System bietet unglaubliche Vorteile für eine Schule. Die Anzahl der Betriebsstunden ist bei jedem Wetter unbegrenzt. Die Wartung ist im Vergleich zu einem Rasen mit Kork- oder Gummifüllung vereinfacht.

Dieser Belag wurde für den Einsatz auf stark beanspruchten Spielfeldern entwickelt und erfordert keine Zulassung für klassifizierten Fußball.

Adresse et localisation

Collège St-Georges

Ch. de Saint-Georges 19, 1876 Clarens, Suisse

Travaux

Marque RS: Purfturf Extrême 32

Surface: 5'280 m²

Date d'ouverture du chantier : 15.09.2016

Date de remise de l'objet : 27.10.2016

Contacts

Maître d'ouvrage

Collège St-Georges

1876 Clarens

Ingénieur/architecte

P. Vincent SA

1822 Chernex

Bureau technique

Realsport Outdoor SA

Ch. de Combernesse 9 1728 Rossens